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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. június 24. napján 

17.00-kor megtartott közmeghallgatásán Szelevény Község művelődési házában. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   dr. Héczei Eszter   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Jordán Katalin    rendőr őrnagy 

    

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 

megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a polgármester jelen van, a 

testület határozatképes. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

91/2025.(VI.24.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Napirend: 

 

1. Kunszentmártoni Rendőrkapitányság közbiztonsági tájékoztatója 

 

2. Beszámoló az önkormányzat munkájáról, fejlesztéseiről. 

                  Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

3. Egyebek, lakossági kérdések. 

 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai helyben 

   2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

   3./ dr. Héczei Eszter jegyző, helyben 

   4./ Irattár. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszöntöm Jordán Katalin őrnagyot. 

 

1. napirend 

Kunszentmártoni Rendőrkapitányság közbiztonsági tájékoztatója 

      Előadó: Jordán Katalin őrnagy 
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Jordán Katalin: Tájékoztatót tart a lakosság számára a közbiztonság növelése érdekében. A 

témái: a lakás biztonságosabbá tétele, az idősek védelme, internetes csalások, romantikus 

csalások.  

A szóbeli tájékoztatás mellett ismertető filmet mutat be, valamint tájékoztató anyagot hagy a 

lakosság részére. 

 

 

2. napirend 

Beszámoló az önkormányzat munkájáról, fejlesztéseiről. 

                  Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Megköszöni a rendőrség bemutatóját, a hasznos tanácsokat. 

Az új testület úgy határozott, hogy az idei évtől kezdve kétszer lesz közmeghallgatás.  

A közös önkormányzati hivatal továbbra is megmaradt. Tiszasas új polgármesterével is kiváló 

a munkakapcsolat. Itt van Csépa község polgármestere is, kölcsönösen segítik egymást.  

Bemutatja az új jegyzőt, dr. Héczei Esztert. 

Az új testület felállásakor személyi változások történtek, település gondnok, és 

településgondnok gépkezelő munkatárs került felvételre. 

A családsegítő személye is változott, jelenleg Szokoli Eszter látja el a feladatot. 

Jelenleg még nincs alpolgármesterünk. Ez a munkát nem gátolja, ez a tény a települést és a 

lakosokat nem érinti hátrányosan. 

 

Vannak az önkormányzatnak kötelező feladatai. Neki mindig az lebegett a szeme előtt, hogy 

takarékoskodni kell. Hiszen a kötelező feladatokra sokszor az a jellemző, hogy nincs teljes 

mértékben finanszírozva, ezt az önkormányzat a saját pénzéből kénytelen hozzátenni. Ezért az 

ő takarékoskodása erre irányul, hogy előre tekint, nem szeretné, ha 2-3 év múlva ezeket a 

feladatokat ne tudják ellátni. Ebben bizonyára partner lesz az új képviselő-testület is.  

Szerencsések, hogy támogatásokkal tudják segíteni a lakosságot. Ilyen szociális juttatás a Bursa 

Hungarica, a beiskolázási támogatás, az idősek napi támogatás, a szociális tüzelő, mikulás 

csomag, szaloncukor, és az egyszeri karácsonyi támogatás. 

Ez a támogatás azért kérelemre kapható, mert a törvényességi észrevétel során erre felhívták a 

figyelmet. 

 

Fejlesztések beruházások az elmúlt hónapban, nem voltak pályázatok. Mostanában jelennek 

meg a pályázati lehetőségek. 

Egyet már be is nyújtottak a Jókai út felújítására a Magyar Falu Program keretében.  

A mai napi testületi ülésen is ma döntöttek egy új Magyar Falus pályázathoz és Leader 

pályázathoz való csatlakozásról, mindkettő a zöldterületek karbantartásához szükséges 

eszközbeszerzésről szól. 

 

Nagy volumenű dolog volt a közvilágítás korszerűsítése. 

A Versenyképes Járások Projektről bizonyára hallottak már. A járásunkhoz 11 település 

tartozik, ennyi polgármesternek kell konszenzusra jutnia, és így lehetséges különböző 

pályázatokat benyújtani.  

Járási szinten ez 250 millió forintot jelent. Természetesen ennek még nincs végeredménye, ezért 

most még nem részletezné a benyújtott pályázatokat. De egyet azért megemlítene, a kamera 

rendszer kiépítésére is benyújtottak pályázatot.  

 

A polgárőrség munkáját is segítik. Ezúttal is felhívja a figyelmet, hogy várják a jelentkezőket 

a polgárőrség soraiba. 
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Jó hírt osztott meg a diakónus is, hogy az egyházközösség is benyújtott egy pályázatot. 

 

Mindenki tudja, hogy Szelevényen a képviselők nem veszik fel a fizetésüket. Ez az előző 

ciklusban is így történt, az előző ciklusban ebből épülhetett meg a haleszi játszótér. 

 

Nagyon fontos és jó hír, hogy a Holt-Körösön is történt szivattyúzás. 

 

Köszöni a képviselők társadalmi munkáját. 

 

Az önkormányzatnak van földje, ettől a gazdasági évtől másként kívánt a képviselő testület 

művelni, ami Kollár Tamás képviselő koordinálása alatt zajlik. Az eredményesség majd egy 

gazdasági év letelte után lesz látható. 

 

Közmunka program keretében már csak 3 fő dolgozik. Az ő munkájuk is szükséges és hasznos. 

 

Rendezvényeink, bár nincs sok, de rendszerint jól sikerülnek. A szeptemberi hónapban a szüreti 

felvonulással egybekötött veterán autó találkozó. Itt is köszöni Holló Pista bácsi munkáját, aki 

a felvonulást szokta szervezni. Fontos, hogy ha idejön erre a településre valaki, milyennek látja 

az itt élőket, a vezetőket. Szívügye neki személyesen a kerékpározással kapcsolatos 

rendezvények, a Hármas-Körös Gáti futó versenye, amely megszervezésében mind ő, és a 

hivatali dolgozók is aktívan részt vesznek. 

Hamarosan lesz a Baráti Lovas találkozó, immár a III.  

Újból lesz nyári napközis tábor. 

 

Szomorú dolog a szelevényi általános iskola megszűnése. Sajnos évről évre fokozatosan 

leépült, és ebben az évben, már nem zajlott itt oktatás. Hamarosan pedig hivatalosan is 

megtörténik az épület visszaadása az önkormányzat fenntartásába. Hogy mi lesz az épület sorsa, 

arról is gondolkodnak: ez az épület lenne a legalkalmasabb egy idősek otthona számára. Már 

egy előzetes tervet is készítettek, horribilis összegbe kerül. Ezt a dolgot pályázati forrás nélkül 

lehetetlen megvalósítani. Társadalmi munkával állagmegóvás lehetséges, de lépni akkor fognak 

tudni, ha egy pályázati kiírásra tudnának jelentkezni. 

 

A postai szolgáltatás is teljesen átalakult. Sok munka és energia van abban, ahogyan a jelenlegi 

formájában működni tud. Nem tökéletes, de mégis szerencse, hogy nem a mobilpostát kell 

várni. 

 

Működik a tanyagondnoki szolgáltatás is. Tájékoztatja a lakosságot, hogy 34 fő étkezik, 

nyáriszünetben még plus 32 fő. Kéri a lakosság megértését, nem lehetséges, hogy mindenhová 

12 órára odaérjen az ebéd. Ezt el kell fogadni, hogy ennyi embernek ebédet kiszállítani nem 

lehetséges 10 perc alatt. Felmerült egy olyan kérdés is, hogy az egyik utcába nem ment be a 

tanyagondnok az ebéddel. Ez munkaszervezés kérdése volt, az ebédet megkapja az illető, aki 

egyébként szociális gondozott, így a szociális gondozótól megkapja az ebédet.  

Nem könnyű munka ez, legyenek megértéssel, alkalmazkodással a dolgozók iránt, hiszen 

ellátják a feladatukat.  

Súrlódások mindig vannak egy település életében, de próbáljanak meg egymás mellett élni, nem 

rosszindulattal közeledni a másik felé. Egy közösség vagyunk, kevesen laknak itt, próbálják 

meg a békés együtt élést. 

 

Csehné: Nem érti, miért csak neki nem viszik be az ebédet. 
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Kerekesné dr. Holló Helga: Biztosítja, hogy ez nem ellene szól, próbálja meg elfogadni, hogy 

így tudják a munkát megszervezni. 

 

Székely Károly kérdése Tóth László képviselő úrhoz szól. Annak idején az ügyészségi tábla 

előtt fotózkodott. Miért tett feljelentés az önkormányzat ellen, és mi lett a vége az ügynek. 

 

Tóth László képviselő: Annak idején történt egy közbeszerzés, amely során szabálytalanságok 

történtek. Feljelentés nem történt. 

 

Székely Károly: Hazug kampányhadjárattal feljelentette az önkormányzatot. 

 

Személyes jellegű vita alakul ki a felek között.  

 

Székely Károly Csercsinszki Ferenc képviselőhöz szól, hogy ő hányszor megy be a hivatalba, 

ami egy közhivatal, senkinek semmi köze hozzá. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Ez másnak is szúrja a szemét, nem csak neki. Neki meg az nem 

tetszik, hogy fellázítja a földtulajdonosokat, hogy jelentsék fel az önkormányzatot, ha nem 

csinálják meg a földutakat. Sehol máshol nem az önkormányzat végzi ezt, a földtulajdonosok 

végzik ezt maguknak. Szerinte sokkal fontosabb a haleszi dűlőutak rendbetétele. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: A humán erőforrásunk annyi amennyi. Eddig is eljutottak a 

dűlőutak karbantartásához. Mindig van kritika a temetővel is, de mindig minden évben 

megcsinálják, amikor odajutnak, akkor kapnak néha dicséretet. Szeretné, ha ezt a 

személyeskedést nem folytatnák tovább. 

Azt próbálják, hogy mindenkinek a leghatékonyabban működjön a munkája, sajnálja, ha nem 

mindenki így látja. 

 

Kripner János: A földutakról szólva, a földtulajdonosnak kell rendbe tenni. A vadásztársaság 

ha tönkre vágja az utat, neki kell rendbe tenni. 

Az iskola helyére öregek otthonát terveztek. Honnan szerzel hozzá gondozót? Inkább hozd 

vissza az iskolát. 

 

Juhász László képviselő: igaz sérelmek merültek fel, de szerencsére igazán nagy problémáról 

nem hallott. Az, hogy hová van kiakasztva az ételes edény, nem a legnagyobb baj. Volt egy kis 

veszekedés, sajnos nem lettek kimondva a valódi okok. Örül, hogy itt van a szomszédos két 

település polgármestere, ez is a jó kapcsolatot mutatja. Mindenkinek jó egészséget jó munkát 

kíván. 

Még csak annyi, tévedés, hogy ez a testület csak veszekszik, van az is, az vele jár. De a cél az 

egy: hogy jobb legyen a településnek. 

 

Bobvos Mihály: Nincs helye a személyi gyűlöletnek, polgármester asszony elmondta a 

beszámolóját. köszöni szépen. Senki nem szólt ehhez hozzá, csak a személyes gyűlölködések 

jellemzőek. További jó munkát kíván. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Köszöni Bobvos Mihálynak, hogy „20” évesen még polgárőr.  

 

Lakos Imre: Kétségbeejtő Szelevény helyzete. Az iskola bezár, a posta bezár, folyamatos a 

leépülés, és a képviselők mindenen vitatkoznak, csak arról nem, hogyan tovább. Egy dolgon 

vitatkoznak, hogy hogyan hordják ki az ebédet. Szelevény idős település, munkahely nincs. 
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Problémája van a tüzép teleppel, kéri jegyzőasszonyt, ha ideje engedi, nézze meg a telepet, mert 

több, mint 70 jogsértést fog ott tapasztalni. Panasszal él a zaj miatt is. Le fogja majd írni ezeket 

a panaszait. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Az iskola bezárásról azt kell mondania, idősödő településen élnek. 

Kevesebb a gyermek. Azt is láthatjuk, hogy az itt élők sokszor 40-50 km távolságra dolgoznak, 

nagyszerű, hogy vannak buszos járatok. Amit Imre bácsi említ az a múlt, ami nem fog 

visszatérni. Az, hogy Szelevény zsáktelepülés előny is, hátrány is. Előny, mert csend van és 

nyugalom, hátrány, mert ide nem fog települni cég. Ha jogszabálysértések vannak jöjjön be 

jegyzőasszonyhoz, és beszéljék át a problémát.  

 

Szűcs Róbert: minimális ellentmondást vél felfedezni, egyrészt Imre bácsi azt hiányolja, hogy 

nincsenek munkahelyek, az ő tüzép telepe azt teremt, munkahelyet. 

 

dr. Héczei Eszter jegyző: Ez hatósági ügy lesz, kéri, hogy ezt ne a közmeghallgatáson beszéljék 

meg.  

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: azt fűzné hozzá a betontömbökhöz, hogy Szűcs Róbert ezt az 

utat segített megcsinálni, kölcsönadta a gépeit, munkahelyeket teremt, azonkívül rengeteg 

társadalmi munkával, gépekkel segíti az önkormányzatot, így a települést is. Amíg az az út nem 

volt megcsinálva, addig ott nem lehetett elmenni gépjárművel. Biztos, hogy van Szűcs 

Róbertnek közterület használati engedélye. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      dr. Héczei Eszter 

         polgármester               jegyző  

 

 

 


